



ایران هر تجاوزي را با مشت‌هاي پولادين پاسخ مي‌دهد

حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب صبح پنجشنبه در مراسم تحلیف و دانش‌آموختگی دانشجویان دانشگاه‌های افسری ارتش جمهوری اسلامی ایران ...

رهبر معظم انقلاب در مراسم تحلیف و دانش‌آموختگی دانشجویان دانشگاه‌های افسری: ایران هر تجاوزي را با مشت‌هاي پولادين پاسخ مي‌دهد

حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب صبح پنجشنبه در مراسم تحلیف و دانش‌آموختگی دانشجویان دانشگاه‌های افسری ارتش جمهوری اسلامی ایران در دانشگاه افسری امام علی(ع) در سخنان مهمی نیروهای مسلح را مایه عزت ملت و کشور ایران و نوک پیکان استوار دفاع ملی دانستند و تأکید کردند: دشمنان به‌خصوص آمریکا و دست‌نشاندهانش و رژیم صهیونیستی بدانند، ملت ایران اهل تجاوز به هیچ کشور و ملتی نیست اما هرگونه تجاوز و حتی تهدید را با قدرت کامل و به‌گونه‌ای پاسخ خواهد داد که متعرضان و متجاوزان را از درون متلاشی کند.

متن کامل بیانات رهبر معظم انقلاب در این مراسم به این شرح است:

بسم‌الله‌الرحمن‌الرحیم

به همه دانش‌آموختگان عزیز دانشگاه‌های ارتش جمهوری اسلامی ایران و نیز به همه جوانان عزیزی که سردوشی گرفتند و وارد خیل عظیم مجاهدان ارتش جمهوری اسلامی ایران شدند، تبریک عرض می‌کنم.

برای ما هم عیدی است، شایسته تبریگی است که این تعداد جوان‌های مؤمن، باصفا، نورانی، دانش‌آموخته و دانش‌طلب، وارد مجموعه عظیم نیروهای مسلح و ارتش جمهوری اسلامی می‌شوند. حقیقتاً در هر يك از بازدهائی که با شما جوانان مؤمن دیداری هست، خدای متعال را از اعماق جان سپاس می‌گوئیم، خدا را شکر می‌کنیم. شما هم بر این توفیق‌های بزرگ، خدا را سپاس بگوئید.

دانشگاه‌های ارتش جمهوری اسلامی ایران کانون علم و جهاد است. آنچه انسان روزبه‌روز بیشتر احساس می‌کند، عطر معنویت و تدین و ایمانی است که در این دانشگاه‌ها استشمام می‌شود؛ این جای خرسندی است، جای خوشحالی است. دانشگاهی از جهات علمی، فعال؛ دانشجویان علاقه‌مند، اساتید خوب، فرمانده‌ای که خود يك چهره علمی است؛ علاوه بر این، فضای آمادگی‌های مجاهدانه مؤمنانه؛ رزمایش و آموزش‌های رزمی در هوای گرم ماه رمضان مرداد ماه و تیر ماه؛ روزه گرفتن جمع زیادی از دانشجویان دانشگاه در همه هفته‌ها - هفته‌ای يك روز و بعضی بیشتر؛ این اطلاعی است که من دارم - اینها چیزهائی است که نه در کشور و میهن ما، در دنیای اسلام، در میان نیروهای مسلح، بی‌سابقه است. اینها آفریده همت بلند ملتی است که بر برافراشتن پرچم ایمان و اسلام و دیانت، همت گماشته است. نیروهای مسلحی که برای خدا، در راه خدا و برای آرمان‌های الهی درس می‌خوانند، آموزش می‌بینند، زحمت می‌کشند، خود را آماده می‌کنند و هنگامی که فرصت مجاهدت و دفاع دست بدهد، با فداکاری وارد میدان می‌شوند، عزت اسلام و مسلمین و عزت کشورند.

شما عزیز و عزتمندید. عزت شما از دو جهت است: یکی از این جهت که در راه علم، در راه جهاد و با زلال معنویت و ایمان، جوانی ارجمند خودتان را می‌گذرانید؛ این عزت است. «؛و لله العزة و لرسوله و للمؤمنين»؛¹ عزت متعلق به خدا و پیامبر و مؤمنان است و شما با این شیوه، در خیل مؤمنان داخلید. جهت دوم این است که شما مایه عزت کشور خود و ملت خود هستید. آن کشور و آن ملتی که بتواند ثابت کند که آماده است برای استقلال خود، برای حفظ هویت خود، برای آرمان‌های خود، برای موجودیت خود، ایستادگی کند و مردانه دفاع کند، عزیز است. عزت آن ملت را حتی دشمنان در اعماق وجود خودشان تصدیق می‌کنند؛ اگرچه از روی عناد حاضر نباشند بر زبان بیاورند. امروز عزت شما را - که نوک پیکان استوار دفاع ملی هستید - دشمنان شما هم تصدیق می‌کنند؛ بسیاری بر زبان هم می‌آورند.

خدای متعال می‌فرماید: «؛و اعدوا لهم ما استطعتم من قوّة و من رباط الخيل ترهبون به عدوّ الله».² آمادگی شما، دشمن را بیمناک می‌کند؛ نه بیمناک از تجاوز شما - که شما اهل تجاوز نیستید - بیمناک از ایستادگی شما، بیمناک از فکر حمله به شما. در دنیائی که هنوز متأسفانه تکیه به قدرت سرنیزه و اسلحه می‌تواند در ارتباط میان ملتها و کشورها تعیین‌کننده باشد، در دنیائی که قلدرانی با داشتن مشت‌های پولادین بخواهند سرنوشت ملت‌ها را در دست بگیرند - در دنیای مادی - آن ملتی از آسیب محفوظ می‌ماند که ثابت کند آماده دفاع است. نیروهای مسلح ما، ارتش جمهوری اسلامی عزیز ما، این را ثابت کردند. این، عزت است؛ این برای يك کشور، عزت‌آفرین است؛ این را باید حفظ کنید. همه سرمایه‌های مادی و معنوی خودتان را باید حفظ کنید؛ دیانتتان را،

ایمانتان را، انگیزه‌تان را، تقوا و پاکدامنی و پارسائی‌تان را، و عزم راسختان برای دفاع را در طول مدت خدمت و در همه عمر.

ما اهل تجاوز به هیچ ملتی و هیچ کشوری نیستیم؛ ما هرگز اقدام به جنگ خونین نمی‌کنیم - ملت ایران این را به اثبات رسانده است - اما ما ملتی هستیم که هرگونه تجاوز را، بلکه هرگونه تهدید را، با استواری و با قدرت کامل پاسخ خواهیم داد. ما ملتی نیستیم که بنشینیم تماشا کنیم قدرت‌های پوشالی مادی که از درون کرم‌خورده و موریانه خورده‌اند، ملت استوار و پولادین ایران را تهدید کنند. ما در مقابل تهدید، تهدید می‌کنیم. هر کسی فکر تجاوز به جمهوری اسلامی ایران در مخیله‌اش خطور کند، باید خود را آماده دریافت سیلی‌های محکم و مشت‌های پولادین کند؛ از سوی ملت مقتدر ایران، از سوی نیروهای مسلح؛ ارتش جمهوری اسلامی ایران، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و بسیج مردمی، و پشت سر همه، ملت بزرگ ایران. و بدانند؛ هم آمریکا بدانند، هم دست‌نشاندهانش بدانند، هم سگ نگهبانش رژیم صهیونیستی در این منطقه بدانند؛ پاسخ ملت ایران به هرگونه تعرضی، هرگونه تجاوزی، بلکه هرگونه تهدیدی، پاسخی خواهد بود که از درون، آنها را از هم خواهد پاشید و متلاشی خواهد کرد.

خود را برای تداوم این عزت ملی و اقتدار بین‌المللی آماده نگه دارید. همه باید آماده باشیم. همه باید برای حفظ ارزش‌های والای ماندگار در طول تاریخ، خود را آماده نگه دارند؛ در عرصه علم، در عرصه کار، در عرصه صنعت، در عرصه مدیریت و سیاست، و در نوك پیکان، برای دفاع ملی، نیروهای مسلح؛ عرصه رزم نظامی. ما مطمئنیم که ساخت مستحکم نظام جمهوری اسلامی و اتحاد ملی و نزدیکی دل‌ها میان آحاد ملت، بزرگترین بازدارنده است. همه موظفند این ساخت استوار و مستحکم را حفظ کنند و استحکام بیشتری به آن ببخشند.

از خداوند متعال برای یکایک شما جوانان عزیزم، فرزندان عزیزم، و برای اساتید شما، برای فرماندهان شما، برای همه کسانی که در پدید آمدن این پدیده زیبا و پرشکوه دخیل بوده‌اند، توفیق، حسن عاقبت و عزت و سربلندی مسألت می‌کنم.

والسلام علیکم

و رحمة‌الله و برکاته

(1) منافقون: 8

(2) انفال: 60

پیش از سخنان رهبر معظم انقلاب، امیرسرلشکر صالحی فرمانده کل ارتش ضمن خیرمقدم به فرمانده کل قوا، بر آمادگی یگان‌های مختلف ارتش برای پاسخگویی مقتدرانه و بهنگام به هرگونه تهدید فرامنطقه‌ای، تأکید کرد.

امیرسرتیپ دوم رشیدزاده فرمانده دانشگاه افسری امام علی(ع) هم با ارائه گزارشی تحصیلی گفت: تعمیق شناخت دینی و معنویت، ارتقای کیفیت آموزش و کارآمدی، آموزش نظامی و رزم در کنار تولید علم، تجهیز و توسعه کتابخانه‌ها و آزمایشگاه‌ها و توسعه همکاری‌های دانشگاه‌های افسری ارتش از جمله اقدام‌های انجام گرفته است.

فرمانده معظم کل قوا در ابتدای این مراسم با حضور در محل مزار شهیدان گمنام، ضمن قرائت فاتحه، یاد و خاطره شهدای گرانقدر دفاع مقدس را گرامی داشتند. ایشان سپس از یگان‌های حاضر در میدان سان دیدند.

در این مراسم شماری از خانواده‌های شهدا، فرماندهان، اساتید و دانش‌آموختگان منتخب و نمونه دانشگاه‌های افسری ارتش جمهوری اسلامی ایران، هدایا و درجه‌های خود را از دست رهبر معظم انقلاب دریافت کردند. فرمانده کل قوا همچنین سردوشی نماینده دانشجویان جدید دانشگاه‌های افسری ارتش را اهدا کردند.

در ادامه این مراسم، برنامه رزمایش میدانی اجرا شد و در پایان مراسم هم، یگان‌های حاضر در میدان از مقابل فرمانده کل قوا رژه رفتند.

بازتاب هشدارهای رهبر معظم انقلاب در رسانه‌های بیگانه

هشدارهای روز پنجشنبه مقام معظم رهبری در مورد پاسخ کوبنده مردم ایران به هر نوع حمله‌ای، مورد توجه ویژه رسانه‌های مهم بیگانه قرار گرفت.

به گزارش گروه اخبار ایران در رسانه‌های جهان، خبرگزاری‌های فرانسه، آسوشیتدپرس، یونایتدپرس و رویترز، روزنامه‌های آمریکایی واشنگتن پست و نیویورک تایمز و شبکه خبری فاکس نیوز، روزنامه لبنانی دیلی‌استار، پایگاه اطلاع‌رسانی عرب نیوز و آفریقا آسیا با نقل دقیق سخنان مقام معظم رهبری، به بازتاب بیانات حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای در مراسم تحلیف و دانش آموختگی دانشجویان دانشگاه‌های افسری ارتش جمهوری اسلامی ایران در دانشگاه امام علی(ع)

پرداختند.

به گزارش خبرنگار ایرنا از آنکارا، خبرگزاری آناتولی ترکیه هم نوشت که رهبر عالی ایران به آمریکا و رژیم صهیونیستی نسبت به انجام هر اقدامی علیه تهران هشدار داد.

خبرگزاری دولتی ترکیه در خبری با اشاره به بیانات رهبر معظم انقلاب در دانشکده افسری امام علی (ع) افزود: این هشدار جدی و تند بود.

این رسانه‌ها، با برجسته کردن سخنان رهبری در مورد پاسخ محکم و مشت پولادین ارتش، سپاه و بسیج به هر تجاوزی، از آن به مثابه هشدار به رژیم صهیونیستی و متحدانش یاد کردند.

رسانه‌های چین هم بیانات مهم فرمانده معظم کل قوا خطاب به دشمنان ملت ایران را مورد توجه قرار داده و بخش‌هایی از آن را منعکس کردند.

به گزارش ایرنا، مطبوعات مهم چین مانند روزنامه‌های مردم، چاینا دیلی، گلوبال تایمز و تلویزیون مرکزی چین سخنان هشداردهنده حضرت آیت‌الله خامنه‌ای را منعکس کردند.

روزنامه مردم ارگان حزب حاکم چین از قول رهبر معظم انقلاب اسلامی نوشت: همه نیروهای ایران و ملت بزرگ در برابر تهدیدها و هر حمله‌ای از سوی غرب ایستادگی کرده و تهدید را با تهدید جواب خواهند داد.

تلویزیون مرکزی چین هم گفت: اظهارات آیت‌الله خامنه‌ای رهبر ایران واکنشی به گزارش آژانس بین‌المللی انرژی و تهدیدهای آمریکا و اسرائیل برای حمله به ایران است.